Аналитическая справка
по результатам мониторинга размещения Единого графика оценочных
процедур на официальных сайтах образовательных
учреждений Емельяновского района
В соответствии с региональным планом мероприятий по оптимизации графиков проведения оценочных процедур в общеобразовательных организациях Красноярского края на 2022-2024 годы (утвержден 04.07.2022) специалистом МКУ «Управление образованием администрации Емельяновского района» была проведена проверка официальных сайтов образовательных организаций Емельяновского района на предмет наличия Единого графика оценочных процедур.
Цель анализа: оптимизация количества проводимых в общеобразовательных организациях проверочных и иных диагностических работ.
Показатели анализа:
- наличие графиков оценочных процедур на сайте ОО;
- наличие в графике 3-х уровней оценочных процедур (федеральный, региональный, школьный);
- проведение оценочных процедур по каждому отдельному предмету в одной параллели классов не чаще 1 раза в 2,5 недели.
Срок проверки: ноябрь 2022 года.
Результаты проверки:
- все школы Емельяновского района разместили на официальных сайтах графики по проведению оценочных процедур (ссылки в приложении);
- у всех школ района отражены федеральные, региональные и школьные оценочные процедуры в графиках по проведению оценочных процедур;
- проведение оценочных процедур по каждому отдельному предмету в одной параллели классов не чаще 1 раза в 2,5 недели школами не отслеживается.
Рекомендации по упорядочиванию оценочных процедур:
- при планировании оценочных процедур необходимо учитывать наличие информации, получаемой в ходе федеральных и региональных оценочных процедур и избегать дублирования по содержанию различных оценочных процедур;
- проводить оценочные процедуры по каждому учебному предмету в одной параллели классов не чаще 1 раза в 2,5 недели, при этом объем учебного времени, затрачиваемого на проведение оценочных процедур, не должен превышать 10% от всего объема учебного времени, отводимого на изучение данного учебного предмета в данной параллели в текущем учебном году;
- не проводить для обучающихся одного класса более одной оценочной процедуры в день.
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